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Београд - Присталице Српске радикалне странке и њеног лидера Војислава Шешеља
затражили су данас са скупа у Београдској арени, организованог поводом девете
годишњице од Шешељевог одласка у Хаг, његово хитно ослобађање и повратак у Србију.

  

  

Међу присутнима у препуној Арени био је и министар инфраструктуре и рударства и
потпредседник СПС Милутин Мркоњић, кога су присталице СРС приликом
представљања испратили звиждуцима.

  

Потпредседник СРС Драган Тодоровић рекао је да је порука данашњег скупа радикала
да Србија чека Шешеља, који се већ девет година налази у притвору Хашког трибунала.

  

- Шешељ је за ових девет година постао тужилац и он суди њима. Растурио је лажну
оптужницу, судије и Хашки суд због тога треба да нестане - рекао је Тодоровић,
наводећи да Хашки трибунал једини излаз у процесу против Шешеља види у његовом
"убиству, као што су већ убили неке Србе".

  

Тодоровић је поручио и да Србија данас нису "марионете" које су 2000. доведене на
власт и и они који потписују "велеиздају и независност Косова и Метохије", већ народ
који се окупио у Београдској арени.
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Потпредседник радикала Зоран Красић истакао је да је "крајње време" да Хашки
трибунал прекине "тортуру" и одмах ослободи Шешеља, који "мора да се врати свом
народу, породици, држави".

  

- Српски народ се поноси што има Шешеља, кога се плаши пета колона еврофанатика
која је спремна да испуни сваки ултиматум Брисела и Вашингтона. Они те држе у Хагу и
желе да те убију, јер си симбол борбе за слободу српског народа - рекао је Красић,
наводећи да је Шешељ "бесмртан", а његова борба "неустрашива".

  

Окупљенима се обратила и руски академик и члан руског Комитета за одбрану Шешеља
Јелена Гускова, која је истакла да је Хашки трибунал у служби уске групе људи, изван
медјународног права и да мења законе по свом находјењу, а да су његове судије
послушници, дрски, без савести и да не знају за поштење.

  

Она је истакла да је Шешељ заточеник у Европи 21. века која се погрешно назива
демократским.

  

- Тражимо од Трибунала да Шешељ одмах буде ослободјен, да се врати свом народу,
породици и партији, а од Русије да узме под контролу деловање Трибунала - поручила је
Гускова.

  

Скупу, који је почео интонирањем руске и српске химне, присуствовала је Шешељева
породица, представници ДСС, појединих амбасада, а током митинга чули су се узвици
"Косово је срце Србије", "Војо, Војо".

  

Пред почетак скупа, у Арени су се чуле песме "Једног дана, ако буде среће, Дрина Србе
раздвајати неће", "Спремте се, спремте четници", "Певај Србијо и када ти се плаче",
"Видовдан", "Марш на Дрину"...

  

(Блиц) 
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